

На благо страны

Каждый член Могилевской областной организации РОО «Белая Русь» достоин войти в состав Всебелорусского народного собрания, об этом заявил ее председатель Александр Горошкин на внеочередной конференции, которая прошла на базе МГУ имени А.А.Кулешова.

– Наша организация объединяет свыше 33 тысяч жителей области, и каждый представитель нашей организации достоин места в ВНС, – отметил Александр Горошкин. – Так что выбор тех из них, кто будет представлять объединение на Всебелорусском народном собрании, был непростым. На заседаниях ВНС будут рассматриваться очень важные государственные документы – те, что определяют вектор развития нашего государства на несколько лет вперед. Поэтому делегаты должны быть профессионалами своего дела, с большим жизненным опытом, опытом работы на различных должностях. Те, кто сможет потом прийти в трудовые коллективы и рассказать, что происходило на Всебелорусском народном собрании, какие решения принимались, какова их важность и значимость.



Из числа членов областной организации было избрано десять кандидатур, соответствующих этим критериям. Среди них – руководители и представители различных сфер: здравоохранения, образования транспорта, деревообработки и др.

По мнению одного из кандидатов, проректора по воспитательной работе МГУ имени А.А.Кулешова Дмитрия Роговцова, делегат на Всебелорусское народное собрание должен занимать активную гражданскую позицию по вопросам обеспечения государственного суверенитета, территориальной целостности и независимости нашей страны.

– Всебелорусское народное собрание является высшим представительным органом народовластия. А делегат в своем лице представляет обычных граждан Республики Беларусь, которые имеют свои интересы, потребности. Но мы также должны отмечать тот факт, что делегат стоит на защите интересов не только простого человека, но и всего общества в целом, в первую очередь – государства. Ведь Республика Беларусь для всех нас, граждан нашей страны, является гарантом защиты национальных интересов всего белорусского народа.

Дарья ЭВЕРС.

Фото Романа РУЦКОГО.